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Einleitung 

Die Gewährleistung des Datenschutzes - der Schutz Ihrer Persönlichkeitsrechte - ist uns ein wichtiges Anliegen. 
Sie können sicher sein, dass wir mit Ihren Daten verantwortungsbewusst umgehen.  

Gemäß § 4g BDSG hat der Beauftragte für den Datenschutz auf Antrag jedermann in geeigneter Weise die in § 4e 
BDSG festgelegten Angaben verfügbar zu machen. Dieser Verpflichtung kommen wir unmittelbar in Form eines 
öffentlichen Verfahrensverzeichnisses nach. 

1. Name der verantwortlichen Stelle 

EWE Aktiengesellschaft 

Gerichtsstand:    Amtsgericht Oldenburg, HRB 33 

Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE117471330 

2. Vorstände 

Vorstände:    Dr. Werner Brinker (Vorsitzender) 

Michael Wagener (stellvertretender Vorsitzender)  

Dr. Willem Schoeber 

 

Vorsitzender des Aufsichtsrats:  Günther Boekhoff 

Leiter der Datenverarbeitung:  Dr. Rainer Götze 

Datenschutzbeauftragter:   Friedhelm Nehuis 

3. Anschrift der verantwortlichen Stelle 

EWE Aktiengesellschaft 
Donnerschweer Str. 22-26  
26123 Oldenburg 
 
Tel:    + 49 441 4805-0 
Fax:   + 49 441 4805-3999 
E-Mail:  info@ewe.de 
Internet:  www.ewe.de 

mailto:info@ewe.de�
http://www.ewe.de/�


 
 

 

4. Zweckbestimmung der Datenerhebung, -verarbeitung oder -nutzung 

Gegenstand des Unternehmens ist  

- Errichtung, Erwerb und Betrieb von Anlagen in den Bereichen Energie, Wasser, Abwasser, Abfall, 
Telekommunikation und Verkehr; 

- Energiebeschaffung, -vertrieb und -handel - einschließlich finanzieller Termingeschäfte - sowie 
Beschaffung und Vertrieb von Wasser und Telekommunikationsleistungen; 

- Entwicklung, Betrieb und Vertrieb von Systemen der Informationstechnologie, 

- Beratung und Förderung der Verbrauchsminderung von Energie und Wasser einschließlich Errichtung und 
Betrieb diesem Zweck dienender Anlagen. 

- Die Gesellschaft kann auch für die Förderung ihrer Zwecke geeignete Dienstleistungen aller Art, 
insbesondere für Kommunen, erbringen. 

Die Datenerhebung, -verarbeitung oder -nutzung erfolgt zur Ausübung der vorgenannten Zwecke.  

5. Beschreibung der betroffenen Personengruppen, Daten und Datenkategorien 

Mitarbeiter-, Kunden- und Lieferantendaten, sofern diese zur Erfüllung der unter 4. genannten Zwecke erforderlich 
sind. 

6. Empfänger oder Kategorien von Empfängern, denen die Daten mitgeteilt werden können 

- Interne Stellen (Abteilungen) zur Erfüllung der unter 4. genannten Zwecke 

- Externe Auftragnehmer im Sinne des § 11 BDSG (Auftragsdatenverarbeitung) 

- Externe Stellen zur Erfüllung der unter 4. genannten Zwecke 

- Öffentliche Stellen bei Vorliegen vorrangiger Rechtsvorschriften 

7. Regelfristen für die Löschung der Daten 

Der Gesetzgeber hat vielfältige Aufbewahrungspflichten und -fristen erlassen. Nach Ablauf dieser Fristen werden 
die entsprechenden Daten routinemäßig gelöscht. Sofern Daten hiervon nicht berührt sind, werden sie gelöscht, 
wenn die unter 4. genannten Zwecke wegfallen. 

8. Geplante Datenübermittlung an Drittstaaten 

Eine Übermittlung an Drittstaaten ist nicht geplant. 

 

 

EWE Aktiengesellschaft 

Datenschutzbeauftragter 
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